

# 施工挖断加油站附近燃气管道 查险情，抢险人员一路掀开窨井盖

连夜抢修，今晨6时紫荆山路（陇海路至航海路段）将恢复供气



昨日中午，紫荆山路新郑路口附近，一施工队在附近埋设管线时不慎将燃气管道挖断，造成燃气四溢。燃气抢险部门紧急施救，争取在今天6时修复好。

晚报记者 王晋晋/文  
周甬/图

▶燃气总阀关闭后，抢险人员破路检修受损管道。

## 加油站附近，天然气管道被挖断

昨日12时50分许，市民李先生开车途经紫荆山路新郑路口时，突然闻到一股煤气味，“好像是煤气泄漏了”，他赶紧将车停下。此时，附近加油站内的工作人员也闻到浓烈的煤气味，随即一名施工人员跑来告诉加油站内的工作人员，附近天然气管道被挖断了，可能会威胁到加油站的安全，工作人员们必须立刻停止加油。

## 施工工地上，燃气从一个圆洞中冒出

10分钟后，郑州燃气公司的抢险队员在加油站附近拉起了约200米的警戒线，提醒车辆、行人绕行。同时，几名抢险队员将加油站附近10余个窨井盖全部掀开，逐一拿着测量仪器进行检测。

十几分钟后，在加油站南侧的一处简易施工工地上，队员们发现有几根顶管斜插在地上，地面下斜向冒出一个直径约30厘米的圆洞。经检测，燃气正是从圆洞中冒出。

经了解，目前多处精品街处于改造期间，紫

荆山路也在施工范围内。前日，河南宏盛公司的施工人员在该路段施工，事故当时正在此处打孔，准备埋设管线。

据一名不愿透露姓名的男子介绍，昨日12时40分许，施工人员发现燃气泄漏后，立即打燃气公司电话求救。

## 紧急抢修，今天6时恢复附近用气

郑州燃气公司东区管线所副所长张新华介绍，沿紫荆山路铺设的这条管线是一条主干线，直径为20厘米，为市区内最粗的管线。昨日14时许，郑州燃气公司已将紫荆山路自陇海路至航海路段燃气管道阀门关闭，打开窨井盖是让残留的燃气排出。张新华说，争取在今天6时抢修完毕，恢复附近居民用气。

为安全起见，紫荆山南路加油站和马路对面的紫荆山加气站暂时关闭。加油站一名负责人表示，加油站因此停运半日，初步估算损失万余元的营业额。

线索提供 李先生

如何提高居民环保意识？二砂一社区的办法挺好

## 拿来三五节旧电池 就能换个环保购物袋



昨日上午，为了提高居民的环保意识，二砂一社区工作人员向辖区居民免费提供200个环保购物袋，很快就被居民领光了。社区一负责人说，对于没有领到环保购物袋且登记过的居民，社区工作人员争取尽快把赶制好的环保购物袋送到居民家中。另外，辖区的小学生和没有领到环保袋的居民还可拿三五节旧电池换一个环保购物袋。

晚报记者 董占卿 实习生 冯秀英/文 晚报记者 王梓/图 线索提供 王风生

## 通通有你 教育培训

郑州新意中学是市教育局审批的全日制高中，创建于1995年，原名郑州一中分校。学校设有高中部、高考复读部。复读部是省、市最早的高考复读学校。

学校师资以郑州一中、外国语学校等省会名校名师为主体，特级专家型教师10人，全国、省数理化奥林匹克优秀教练13人，市教研中心组成员18人，高级教师占92%，受到国家、省、市各类表彰58人。

学校高中部追求“做人与求知的完善结合，发展个性，成就人生”，年升学率均在81%以上；复读部追求“拼搏一年，改变人生”的成功理念，坚持“知能并进，分层提高”原则，名师点拨，分层优化，确保复读生成绩人均提高100-150分，

## 郑州新意中学 (原郑州一中分校)

- 14年办学历史
- 名师一对一点拨
- 教育成本收费
- 成绩大幅度提高
- 复读 50人小班
- 升学率名列前茅

升学率在96%以上。13年来2000余名优秀生考入了清华、北大、人大、浙大、复旦、上海交大、同济、华中科大、吉大、北师大、清华美院、中国戏曲学院等全国重点大学，更可喜的是07年刘荃以676分考入香港城市大学。

## 招高三复读600名 高一新生200名

电话：67617890 67040554  
67615585 67040452  
地址：郑州市颍河路72号

## 东方作文 1周年校庆

7月1日  
所有班型正式开课

个班班额少量名额，欲报从速

免费试听 试听有礼 7月3日前报名优惠200元 赠价值128元礼物

大学路总校：大学路陇海路口富丽大厦7楼 电话：67003900  
文化路分校：文化路黄河路口文化路二小旁7楼 电话：63823922  
工人路分校：工人路伊河路口111号院4楼 电话：67003911  
城东路分校：城东路与陇海路口兴亚商务3楼 电话：66338366

## 暑期特色课程

- |           |         |
|-----------|---------|
| 小六语文综合冲刺班 | 小学快乐作文班 |
| 小升初语文衔接班  | 幼小语文衔接班 |
| 初中作文提高班   | 海滨之旅夏令营 |

详情登陆：[www.zzdflw.com](http://www.zzdflw.com)

## 真诚可靠的老师办学；相对较低的学习费用 中央财经大学等在职研究生热招

1. **经济学专业**：国民经济学、劳动经济学、政治经济学、区域经济学。方向包括：金融投资、财政与税收、市场营销、人力资源管理、财务管理等。（中央财经大学号称经济学家的摇篮，中国财经的巨龙）。

2. **项目管理**：包括各种工程管理、网络管理、金融管理、经济管理、思想文化管理等。（华中科技大学具有南清华、学在华工的美誉）。

3. **系统工程**：专业方向包括计算机应用、信息系统、控制工程、经济管理、智能决策等。（华中科技大学，教师和工程两个系列都招）

4. **物流工程**：专业方向包括：物流系统的规划设计与资源优化配置、物流运作过程的计划与控制、物流经营管理等。（华中科技大学）

联系方式：杨老师：0371-65577768(0) 13653810258 陈老师：65790897(0) 67122798(小灵通)

报名地点：华北水利水电学院图书馆西门119室(右侧第一室)

## 郑州市教育局对外交流服务中心

**百分之百** 工薪留学首选之地  
学业财富双赢之地

◆日本各地语言学校、大学别科、大学  
经济强国，勤工俭学，自给自足，后顾无忧

◆中日交换留学生  
食宿统一，1+4课程，直读本科，全程呵护

◆硕 研 生  
全日本国、公立大学，奖学金种类多，费用低廉

招生热线：0371-66993810 66993772 地址：郑州市教育局1楼京广路与中原路交叉口

## 日本

东京大学位列世界名牌大学前10名

● 教育水准高 ● 升大学率高  
● 打工收入高 ● 就职就业高

招 收  
高三在读、应往届高中、  
大专、本科毕业生  
年龄：17-28岁

日语培训二期现即可开课  
选择我们 选择成功  
走近我们 走向世界

## 戒除网瘾、厌学从今夏搏强开始

郑州搏强教育 2008暑期特训营抢报中——

开班形式：暑期特训班(两个月)

招生对象：厌学、生活和学习习惯不好、缺乏自信、不能吃苦，没有明确的人生目标，无法与父母正常沟通、不懂得体贴感恩父母。

培训效果：全真的生活体验，提高孩子承受挫折能力、培养学习兴趣，掌握学习方法，提高学习能力，有效预防孩子上网成瘾、厌学、早恋、不知道感恩父母等。

网瘾戒除长期班：网瘾、厌学、早恋、叛逆、自闭、离家出走的8-18周岁青少年。

训练形式：教官与学员同吃、同住、同学习、同训练，全封闭式军事化管理，真实的生活体验，去改善孩子的思维方式和行为习惯，打造成

自立、自信、自强、自律、感恩父母、懂得节约的新新少年。

6月份该校被中国关工委评为“全国青少年人才培养示范基地”，孙国安校长被誉为“中国关心成长卓越贡献人物”。同时，昨天(6月30日)该校还被评为“2008中原品牌教育机构”“最佳问题少年矫正学校”(详见今日大河报B-04和B-10版)。7月2、3号晚九点，河南四套《法治现场》栏目还将继续专题采访该校如何把一个“坏孩子”改造成好孩子的真实故事。

电话：0371-86027171 66753889

网址：[www.bqjiaoyu.com](http://www.bqjiaoyu.com)

目前报名已接近尾声，尚有少量名额，欲报从速！